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Об основных направлениях бюджетной и налоговой политик Донского сельского поселения Орловского района на 2021– 2023 годы


В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 24 Решения Собрания депутатов Донского сельского поселения Орловского района  от 27.12.2018 № 109 «О бюджетном процессе в Донском сельском поселении», а также постановлением Администрации Донского сельского поселения от 18.06.2020  № 75 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Донского сельского поселения Орловского района на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов», Администрация Донского сельского поселения п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Донского сельского поселения Орловского района на 2021 – 2023 годы, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Заведующему сектором экономики и финансов Администрации  Донского сельского поселения обеспечить разработку проекта бюджета Донского сельского поселения на основе основных направлений бюджетной политики и налоговой политики Донского сельского поселения Орловского района на 2021– 2023 годы.

         3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заведующего сектором экономики и финансов.

Глава Администрации Донского

сельского поселения                                                                         М.О. Осляка
                                                                                                                Приложение

                                                                к проекту постановлению Администрации 

Донского сельского поселения Орловского района

от  28.10.2020  № 116
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики Донского сельского поселения 

Орловского района на 2021 – 2023 годы 

Настоящие Основные направления сформированы с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  Российской Федерации от 15.01.2020, указов Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2019 –2020 годах, основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Целью основных направлений является определение условий и подходов, используемых для формирования проекта  бюджета Донского сельского поселения Орловского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
1. Основные итоги реализации бюджетной 

и налоговой политики в 2019-2020 годах

Бюджетная политика, проводимая Администрацией Донского сельского поселения, ориентирована на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Донского сельского поселения Орловского района, решение первоочередных задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Губернатором Ростовской области, а также на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, что является базовым условием для устойчивого развития экономики Донского сельского поселения  и социальной стабильности.

Положительная динамика развития отмечается ростом основных показателей по доходам и расходам бюджета Донского сельского поселения Орловского района. 

По итогам 2019 года обеспечена положительная динамика роста доходов бюджета Донского сельского поселения. Объем доходов составил 11618,6 тыс. рублей, с ростом к 2018 году на 3,6 млн. рублей, или на 45,0 процентов. Расходы составили 11412,3 тыс. рублей, с ростом на 2,7 млн. рублей, или на 31,8 процента. По результатам исполнения сложился профицит бюджета 206,3 тыс. рублей. Обеспечены конституционные гарантии гражданам, кредиторская задолженность по обязательствам бюджета Донского сельского поселения отсутствует.

В 2019 году объем собственных налоговых и неналоговых доходов составил 2806,0 тыс. рублей, с ростом к 2018 году на 126,9 тыс. рублей, или на 4,7 процентов. 

Безвозмездные поступления в бюджет Донского сельского поселения Орловского района в 2019 году составили 8812,6 тыс. рублей, с ростом к 2018 году на 3481,6 тыс. рублей, или на 65,3 процентов.

В соответствии с Соглашением от 27.01.2020 №29/2д между  Администрацией Донского сельского поселения Орловского района  и Министерством финансов Ростовской области о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Донского сельского поселения Орловского района, постановлением  Администрации Донского сельского поселения от 19.09.2018 № 124 и постановлением  Администрации Донского сельского поселения от 16.10.2018 № 129  актуализирован и пролонгирован до 2024 года «План мероприятий по росту доходного потенциала Донского сельского поселения» и «Программа  оптимизации расходов бюджета Донского сельского поселения Орловского района».
В 2019 году усовершенствован механизм оценки эффективности налоговых льгот с учетом сформированной системы управления налоговыми расходами и общих требований, утвержденных Правительством Российской Федерации. Утвержден порядок формирования перечня и оценки налоговых расходов Донского сельского поселения, обусловленных местными налоговыми льготами.

Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач Донского сельского поселения.

Приоритетными направлениями являются расходы в социальной сфере, на дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство территории.

Расходы на социальную политику, образование, культуру и спорт в 2019 году составили 6721,6 тыс. рублей, или 58,9 процентов всех расходов бюджета. 

Расходы на дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство территории в 2019 году составили 729,0 тыс. рублей, или 6,4 процентов всех расходов бюджета.

В 2019 году обеспечена реализация 12 муниципальных программ. На эти цели направлено 11269,1 тыс. рублей, или 98,7 процента всех расходов бюджета Донского сельского поселения.

За период I полугодия 2020 г. исполнение бюджета Донского сельского поселения по доходам составило 5258,4 тыс. рублей, или 67,2 процента к годовому плану. Расходы исполнены в сумме 4219,2 тыс. рублей, или 48,6 процента к годовому плану.

Собственные доходы бюджета Донского сельского поселения по итогам I полугодия 2020 г. исполнены в объеме 1026,3 тыс. рублей.

Долговая политика Донского сельского поселения была нацелена на обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджета Донского сельского поселения Орловского района. 

1.1. Борьба с пандемией и содействие восстановлению

экономики Донского сельского поселения
В 2020 году реализация бюджетной и налоговой политики осложнена ситуацией, вызванной распространением в Российской Федерации новой коронавирусной инфекции, и последствиями ее влияния на экономику Донского сельского поселения. 

Распространение новой коронавирусной инфекции в 2020 году оказало значительное влияние на динамику доходов и расходов бюджета. 

При исполнении бюджета Донского сельского поселения Орловского района, в целях обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Донском сельском поселении в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, распоряжением Администрации Донского сельского поселения от 28.04.2020 введен режим экономного расходования средств бюджета Донского сельского поселения Орловского района по всем направлениям, ужесточен контроль за иными текущими расходами и мероприятиями, осуществляемыми в рамках обеспечения деятельности аппаратов органов местного самоуправления.
В целях обеспечения стратегической приоритизации, расходы бюджета Донского сельского поселения Орловского района были переформатированы для обеспечения первоочередных социально-экономических задач в Донском сельском поселении.

В первоочередном порядке обеспечены исполнение публичных нормативных обязательств и других мер социальной поддержки граждан;

оплату труда с учетом начислений по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды;

оплату коммунальных услуг;

обслуживание и исполнение долговых обязательств Донского сельского поселения;

уплату налогов, пошлин и иных обязательных платежей.

Финансовое обеспечение мероприятий, направленных на ликвидацию последствий коронавирусной инфекции, предусмотренны резервом бюджета Донского сельского поселения Орловского района.

Проведена оценка эффективности налоговых расходов Донского сельского поселения, обусловленных установленными до 01.01.2019 местными налоговыми льготами. Она осуществлялась кураторами налоговых расходов в рамках мониторинга реализации муниципальных программ в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов Донского сельского поселения Орловского района и оценки налоговых расходов Донского сельского поселения Орловского района, утвержденным Постановлением Администрации Донского сельского поселения.

По результатам оценки налоговых расходов, проведенной в 2020 году, все востребованные налоговые льготы признаны эффективными, имеют положительный бюджетный эффект.

2. Основные цели и задачи бюджетной

и налоговой политики на 2021 – 2023 годы

Бюджетная и налоговая политика на 2021 – 2023 годы сохранит свою направленность на реализацию приоритетных задач социально-экономического развития Донского сельского поселения, будет ориентирована на достижение национальных целей развития, определенных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 и от 21.07.2020 № 474:

сохранение населения, здоровье и благополучие людей;

возможности для самореализации и развития талантов;

комфортная и безопасная среда для жизни;

достойный, эффективный труд и успешное предпринимательство.

Основным инструментом достижения национальных целей развития будут выступать региональные проекты с расширением горизонта их планирования до 2030 года.

Регулярный мониторинг и контроль хода реализации мероприятий также обеспечит получение конечного результата региональных проектов, направленных на реализацию федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов.

Приоритетной целью бюджетной политики является сбалансированность бюджета Донского сельского поселения Орловского района и устойчивость бюджетной системы.

Необходимость достижения приоритетов и целей, определенных в документах стратегического планирования, предусматривает решение основных задач по повышению налоговых и неналоговых поступлений в  бюджет Донского сельского поселения Орловского района, формированию расходов с учетом их оптимизации и повышения эффективности, проведению взвешенной долговой политики, совершенствованию межбюджетных отношений.

Основные задачи бюджетной и налоговой политики на 2021–2023 годы будут соответствовать ключевым стратегическим задачам, обозначенным указами Президента Российской Федерации, основными направлениями бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и основными направлениями бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2021-2023 годы.

Эффективное управление расходами будет обеспечиваться посредством реализации муниципальных программ Донского сельского поселения, в которых учтены все приоритеты развития социальной сферы, агропромышленного комплекса, коммунальной и транспортной инфраструктуры и другие направления. В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ Донского сельского поселения. 

Основное внимание при исполнении бюджета будет уделено операционной эффективности бюджетных расходов. Это – безусловное соблюдение бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок, своевременность заключения муниципальных контрактов, реализация эффективной работы с муниципальными образованиями, обеспечение контроля на всех этапах исполнения бюджета.

Основные направления для обеспечения устойчивого и сбалансированного исполнения бюджета:

 увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов; 

 оптимизация бюджетных расходов; 

 совершенствование межбюджетных отношений на муниципальном уровне; 

 сокращение долговой нагрузки; 

 утверждение (исполнение) бюджета с соблюдением ограничений по объему дефицита бюджета и муниципальному долгу Донского сельского поселения. 

Необходимым условием повышения эффективности бюджетных расходов является обеспечение подотчетности (подконтрольности) бюджетных расходов. В этих целях планируется внедрение и применение единых федеральных стандартов внутреннего муниципального финансового контроля, устанавливающих единые подходы к проведению проверок, ревизий, обследований.

В 2021 году прогнозируется переходный период, направленный на восстановление социально-экономического развития Донского сельского поселения Орловского района после снятия всех ограничений.

2.1. Меры, направленные на рост реальных доходов граждан

В числе основных задач, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474, определено снижение уровня бедности.

Планируется уточнение расходов на оплату труда  в связи с необходимостью сохранения соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников, установленного указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1 688 (далее – указы Президента Российской Федерации 2012 года с показателем «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» по Ростовской области.

В целях сохранения достигнутого соотношения оплаты труда категорий работников, определенных указами Президента Российской Федерации 2012 года, с показателем среднемесячного дохода от трудовой деятельности будут предусмотрены в полном объеме бюджетные ассигнования исходя из прогнозного роста данного показателя в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Донского сельского поселения Орловского района на 2021 – 2023 годы.

В целях повышения открытости и общественного участия граждан в управлении общественными финансами, планируется  введение практики планирования бюджетных ассигнований в форме инициативного бюджетирования при непосредственном участии жителей Донского сельского поселения Орловского района в решении вопросов местного значения.

2.2. Совершенствование нормативно-правового регулирования

бюджетного процесса и налоговой политики Донского сельского поселения
Нормативно-правовое регулирование бюджетного процесса будет осуществляться с учетом изменения бюджетного законодательства на федеральном, областном уровне и необходимости разработки новых нормативных правовых актов, обязательных к принятию согласно установленным требованиям.

Будет продолжено применение мер, направленных на развитие доходной базы, улучшение администрирования доходов, концентрацию имеющихся ресурсов на приоритетных направлениях социально-экономического развития.

При формировании бюджета Донского сельского поселения Орловского района на 2021–2023 годы будут учтены изменения налогового и бюджетного законодательства, перераспределение полномочий между уровнями бюджетной системы Российской Федерации, изменения в подходах к формированию межбюджетных отношений областного  бюджета с бюджетами муниципальных образований.

Основной задачей налоговой политики станет создание благоприятных условий ведения хозяйственной деятельности после перехода со специального налогового режима в виде единого налога на вмененный доход на иные налоговые режимы (упрощенная или патентная системы налогообложения). Сопутствующим фактором является проведение информационно-разъяснительной кампании по условиям, возможностям и преимуществам такого перехода.

В целях укрепления доходного потенциала бюджета продолжится взаимодействие органов местного самоуправления с областными органами власти в решении задач по дополнительной мобилизации доходов за счет использования имеющихся резервов.

2.3.  Эффективность 

внутреннего муниципального финансового контроля 

Нормативно-правовое регулирование бюджетного процесса будет осуществляться на основе изменений бюджетного законодательства на федеральном, областном уровнях и необходимости разработки новых нормативных правовых актов, обязательных к принятию согласно установленным требованиям.

Прозрачность и возможность контроля будут обеспечены посредством увязки направлений расходов с измеримыми результатами федеральных, областных и местных проектов.

Необходимым условием повышения эффективности бюджетных расходов будет обеспечение подотчетности (подконтрольности) бюджетных расходов, которое предполагает:

применение единых федеральных стандартов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, устанавливающих единые принципы определения и основания проведения проверок, ревизий, обследований;

применение единых федеральных стандартов внутреннего финансового аудита;

совершенствование риск-ориентированных подходов к планированию контрольной деятельности; 

совершенствование методологической базы осуществления государственного (муниципального) финансового контроля.

3. Повышение эффективности 

и приоритизация структуры бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

Главным приоритетом при планировании и исполнении расходов бюджета Донского сельского поселения Орловского района– является обеспечение всех конституционных и законодательно установленных обязательств государства перед гражданами в полном объеме.

В целях создания условий для эффективного использования средств бюджета Донского сельского поселения и мобилизации ресурсов продолжится применение основных подходов:

формирование расходных обязательств с учетом их оптимизации и переформатирования структуры расходов бюджета Донского сельского поселения Орловского района, исходя из установленных приоритетов;

разработка бюджета на основе муниципальных программ Донского сельского поселения;

обеспечение реструктуризации бюджетной сети, при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг;

оптимизация и переформатирование бюджетных расходов с учетом необходимости реализации приоритетных направлений;

неустановление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации,  федеральными законами, областными законами к полномочиям органов местного самоуправления;

совершенствование механизмов контроля и регулирования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд с учетом подходов и принципов, принятых на федеральном уровне;

обеспечение соблюдения финансовой дисциплины при использовании бюджетных средств;

совершенствование межбюджетных отношений.

В целях повышения эффективности управления средствами бюджета Донского сельского поселения Орловского района в системе казначейского обслуживания с 2021 года будут введены новации.

Казначейское обслуживание будет осуществляться на казначейских счетах для осуществления и отражения операций на едином счете бюджета по учету и распределению поступлений, с денежными средствами, поступающими во временное распоряжение. 

4. Основные подходы 

к формированию межбюджетных отношений

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности бюджета с учетом мер, принимаемых в рамках обязательств заключенного соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов и будет сосредоточена на решении следующих задач:

повышение эффективности бюджетных расходов и бюджетная консолидация;

осуществление контроля и повышение ответственности за использование бюджетных средств;

организация бюджетного процесса.

Для поддержания сбалансированности бюджета в течение планового периода будет продолжено применение мер, направленных на ограничение дефицитов и уровня муниципального долга, обеспечение экономического развития.

Будет продолжена работа по контролю за качественным и своевременным принятием бюджета Донского сельского поселения, его исполнением, отсутствием просроченной кредиторской задолженности.

В соответствии с изменениями в Бюджетном кодексе Российской Федерации формирование межбюджетных отношений будет осуществляться с учетом уточнения бюджетных полномочий муниципальных образований, форм, порядков и условий предоставления межбюджетных трансфертов, подходов, связанных с ограничениями по организации бюджетного процесса на муниципальном уровне, контролем за их исполнением. 

При формировании бюджета Донского сельского поселения  на 2021 – 2023 годы необходимо исходить из обеспечения принятия реалистичных бюджетов и повышения качества бюджетного планирования.

5. Повышение прозрачности 

и открытости бюджетного процесса

В целях повышения открытости и прозрачности общественных финансов продолжится реализация проектов, обеспечивающих наполнение информационных ресурсов сведениями о бюджетных данных.

Будет продолжено проведение публичных слушаний по проектам решений о бюджете Донского сельского поселения  и об отчете об исполнении бюджета Донского сельского поселения, а также размещение информации на официальном сайте Администрации Донского сельского поселения Орловского района «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

В рамках реализации Областного закона от 01.08.2019 № 178-ЗС «Об инициативном бюджетировании в Ростовской области», цель которого – привлечение жителей муниципальных образований в Ростовской области к активному участию в определении приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и повышение эффективности расходования бюджетных средств, в предстоящем периоде продолжится практика вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
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