Отчет главы администрации Донского сельского поселения 
о проделанной работе за первое полугодие 2022 года 

     	  В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы администраций сельских поселений  отчитываются перед населением о проделанной работе.
     	 Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
        Администрация поселения - это  тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.  Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от  совместной работы жителей поселения и Администрации  и от доверия друг к другу.
           Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.        Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
         В целях проведения мероприятий, по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют зарегистрированные права, объектов недвижимости  на территории Донского сельского поселения создана рабочая группа.  Работы проводятся в отношении следующих объектов недвижимости:
•	 земельных участков;
•	объектов капитального строительства (зданий, строений, сооружений);
•	помещений;
•	объектов недвижимости, которые отсутствуют в ЕГРН (не поставлены на государственный кадастровый учет), но информация о правах на которые имеется в ресурсах налоговых органов.
Перечни указанных объектов недвижимости размещены на сайте администрации.
         Уважаемые граждане, в случае если права на принадлежащие вам объекты недвижимости не зарегистрированы в ЕГРН, вам следует обратиться в уполномоченный орган в Администрацию Донского сельского поселения, лично или посредством почтовой связи, с уведомлением о вручении, с целью предоставления сведений, документов, подтверждающих права на объекты недвижимости, а также сведений о почтовом адресе, адресе электронной почты, документах, удостоверяющих личность, и СНИЛС.
            	 За прошедшее время Администрацией уделялось внимание санитарному состоянию населенных пунктов (проводилась работа по устранению несанкционированных  свалок, уборка территорий, покос травы на кладбищах и социально значимых объектов, противоклещевая обработка). В настоящее время  решена проблема по организованному сбору и вывозу твердых коммунальных отходов и мусора.  
       	  Проводиться работа по поддержанию в надлежащем состоянии памятников, расположенных на территории поселения (текущий ремонт и благоустройство прилегающей территории).  
        	05 мая 2022 года в х. Ребричанский, на территории  воинского захоронения, по ул. Молодежной произведено погребение 26 останков  воинов Советской Армии, погибших  при освобождении х. Ребричанский.
       	 Положительно решен вопрос с уличным освещением. В хуторах, на территории поселения, в ночное время по режиму включаются  уличные светильники. Практически, все основные улицы полностью освещаются, что, несомненно, удобно для жителей.  
В 2022 году проведен текущий ремонт автомобильных дорог  на сумму 499,920 тыс. рублей.
       	Донское сельское поселение стало победителем конкурсного отбора  на предоставление в 2022 году субсидий на оснащение материально-технической базы домов культуры (у нас приобретение кресел, одежды сцены и механики сцены для Гундоровского СДК). Кресла уже приобретены и доставлены в СДК. Заключен контракт с ИП « Хмызов Ю.Е» на капитальный ремонт отмостки                             МКУК ДСПОР «Гундоровский СДК», расположенного по адресу: Ростовская область, Орловский район, х. Гундоровский, ул. Центральная 15 на сумму 439,22 тыс. руб.
        	При помощи и поддержке района ведутся работы по газификации Гундоровского СДК.
        	Заключен контракт на благоустройство прилегающей территории к зданию Администрации Донского сельского поселения, расположенному по адресу: Ростовская область, Орловский район, х. Гундоровский, ул. Центральная 17 на сумму 478,33 тыс. руб.
      	 На данный момент ведутся работы по устройству пожарного искусственного водоема объемом 50м3 в х. Романовский для забора воды пожарными машинами по адресу: Ростовская область, Орловский район, х. Романовский на сумму 1348,567 тыс. руб. В 2022 году  будет изготовлена  расчетная схема газоснабжения х. Романовский на сумму 212,014 тыс. руб. 
     	Ведутся работы по  оформлению земельных участков под кладбищами.          Закончена работа по постановке на бесхозяйный учет плотин прудов Молибожихинский, Овцекомплексный, Свинарский, Калмыцкий, Хорольский.
Администрация Донского  сельского поселения всегда готова идти                        навстречу жителям, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  жителей  поселения, на  деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на гражданскую инициативу, на  заинтересованность в настоящем и будущем нашего поселения. 
Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде. 
[bookmark: _GoBack]        	 Благодарю всех руководителей предприятий, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей, жителей поселения  за помощь,  участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.
       	 Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.
 В заключение хотелось бы пожелать нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо развития нашего поселения.

Всем спасибо за внимание!
